

## HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

**Jméno studenta:** *RADKA JANDOVÁ*

**Téma BP:** *Problematika odpadového hospodářství v Přerově se zaměřením  
 na bioodpad*

**Akademický rok:** *2009/2010*

**Vedoucí BP\*:** *RNDr. Yvona Machalová*

**Oponent BP\*:**

\* Nehodící se škrtněte.

**Tabulka A**

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						<i>1,5</i>
Splnění cílů BP		X						<i>1,5</i>
Teoretická část BP	X							<i>1,0</i>
Analytická část BP			X					<i>2,0</i>
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							<i>1,0</i>
Formální úroveň BP	X							<i>1,0</i>
Součet								<i>8,0</i>

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.  
 Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

**Tabulka B – Celkové hodnocení BP**

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

**Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:**

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářská práce se zabývá problematikou odpadového hospodářství ve městě Přerově se zaměřením na biologicky rozložitelný komunální odpad. Studentka v teoretické části přehledně popisuje systém veřejné správy se zaměřením na odpadové hospodářství. V části analytické se zaměřuje na systém odpadového hospodářství ve městě Přerově s důrazem na biologicky rozložitelný komunální odpad - jeho druhy a způsoby využití a zpracování s výběrem varianty vhodné pro město Přerov. Na základě výsledků provedeného dotazníkového šetření zpracovaných do tabulek a grafů vyslovuje vlastní doporučení k možnému zavedení separace biologicky rozložitelného komunálního odpadu. Práce je po formální stránce zpracována na velmi dobré úrovni. Po obsahové stránce je třeba kladně hodnotit volbu dotazníkového šetření a způsob jeho vyhodnocení, které bude prakticky uplatněno při dalším postupu města Přerova při zavádění sběru a zpracování BRKO. Navrhované doporučení se opírá o reálné informace získané studiem podkladů (viz teoretická část) a vlastní analýzou. Celková úroveň práce dosahuje téměř kvality tématicky obdobných koncepčních dokumentů zpracovaných profesionálními týmy. Za jistý nedostatek práce lze však považovat její nižší akcent na vývoj ekonomických ukazatelů v souvislosti s realizací doporučeného řešení.

**Otázky:**

1. V čem vidíte hlavní rizika zavedení separace biologicky rozložitelného komunálního odpadu?
2. Jaké formální kroky je nutno v rámci veřejné správy města při zavedení separace BRKO provést?

**Návrh na výslednou známku BP:**

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

*B (1,33) velmi dobře*

Ve *Přerově* dne *17.12.2009*

*Michal Gryna*  
.....  
podpis hodnotícího